TEST: NMgr BMKT PMB odpovédi Varianta:0 Tisknuto:23/09/2016

1. Plocha ohranitena osou x zdola, funkci g(x) =v2x+1 shora a pfimkami x =0, x = 4 je rovna:

a 9+l b 18+g
3 3

¢ |18-2 4 1g 1
3 3

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd' - d
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd - b

2. DNA-polymeraza katalyzuje:
1) tvorbu nukleosidu
2) spojeni ribonukleotidu
3) tvorbu deoxyribonukleotidd
4) spojeni deoxyribonukletidd

_ 42 _
3. Pribizng hodnota funkee | 00 = M =X 1) L bidkém bod % =Lig rovna

s S(x) ﬁ‘/v(x{))+vf"(xu)(-__\-_-_x{))

Napovéda:

a 1+2(x-1) b 0+2(x-1)
1-2(x-1) d 0-2(x-1)

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd'- b
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd - d

4. Integral Isin(xs—x)-(ze—Z)dx je roven:

a —2005(x3—x) b ZCOS(XS—X)
¢ | 2cos(3x*-1) d | 2 cos(3x”-1)
1) Odpovéd - a

2) Odpovéd - b
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd - d
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5. Stanovte, jaky hydrostaticky tlak by plsobil na téleso ponofené v nadrzi s olejem o hustoté 800 kg/m3v hloubce 2,5 m
pod hladinou oleje. UvaZujte tihové zrychlenig =10 m.sZ
1) 20 kPa
2) 2000 Pa
3) 82,5 kPa
4) 800 Pa

+2e.cos(t)

Y
6. Laplaceova transformace funkce y(t) =3t je funkce Y(p):

a 6 p-1 b 3 p-1

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd - b
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd' - d

lim 2x* —3x -2
7. Limita 22 X' =3x°+8

jerovna 2.
Neexistuje.

a je rovna 0.

c 5
jerovna——.
4

o |T

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd - b
3) Odpovéd - d
4) Odpovéd - c

8. Prokaryota se rozmnoZuiji:
1) délenim
2) pu€enim
3) meidzou
4)

mitdzou

X—3
==
9. Funkce X" +1 je klesajici na intervalu:
a (—o0,00) b (-20,0)

c <3—JE,3+JTO> d <3+Jﬁ,w)

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd' - d
3) Odpovéd - b
4) Odpovéd - ¢
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X% +1

f(X)=y—
10. Derivace funkce € jerovna:
a 11 e b1 [ex
2\ +1 2\ 2x
¢ 1[ e xe2x-1]9 |1 [e 2x
2\x2 1 " 2\x2 11 e

1) Odpoveéd - a
2) Odpovéd - b
3) Odpovéd - d

4) Odpovéd - c

11. Mitochondrie:

1) jejich hlavni funkci je rozklad ATP

2) nejsou schopny autoreprodukce

3) maji v__matrix cirkularni molekulu DNA

4) vnitini mitochondrialni membrana obsahuje peptidpglykan

12. Svétlo, jehoZ vinova délka ve vzduchu &ini Ao = 600 nm, prochazi prostfedim s indexem lomun = 1,5. UrCete vinovou

délku tohoto svétla tomto prostfedi.
1) A= 600 nm

2) A=400 nm
3) A=900 nm
4) ze zadani nelze urdit

13.V bunécném cyklu je cytokineze:
1) rozdéleni déliciho vieténka
2) rozdéleni buriky
3) rozdéleni jadra buriky
4) zdvojeni chromozomu
14. Urete vinovou délku charakteristického zafeni, které je emitovano pfi deexcitaci mezi dvéma energetickymi stavy
atomového jadra izotopu liSicimi se o energii 1,65 MeV. Hodnota Planckovy konstanty je h=6,6 . 1034J . s,
rychlost svétla ve vakuu je ¢ = 3. 108 m.s, elementarni ndboje = 1,6.101C

1)2,5.107m
2)7,5.1053m
3)1,5.10%m
4)55.10%°m

15. Mezi zakladni ziviny nepatfi:
1) bilkoviny
2) vitaminy
3) cukry
4) tuky
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16. Sanitka pohybuijici se rychlosti 72 km/h za€ne brzdit s konstantnim zrychlenim  -5m.s2, Jeji brzdna draha je
1)14,4m

2)40m

3)82m

4)25m

17. Autozomy jsou:
1) jen v somatickych burikach
2) nepohlavni chromozomy
3) jenv diploidnich burikach
4) neparové chromozomy

18. Dva bodové naboje stejné velikosti a polarity jsou pfi vzajemné vzdalenosti R odpuzovany elektrostatickou silou o
velikosti F. Jak velkou silou se budou odpuzovat, jestliZe je oddalime na vzdélenost 2R?
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19. Které bunécné struktury tvofi synteticka centra bunék:
1) endoplazmatické retikulum a Golgiho aparat

2) endoplazmatickeé retikulum a lysozomy

3) Golgiho aparét a vakuoly

4) Golgiho aparat a lysozomy

20. Pri fotoelektrickém jevu interaguje foton s energii E, s elektronem vazanym v atomarnim orbitalu vazebnou energii E,
za emise fotoelektronu. UrCete energii uvolnéného fotoelektronu Ee:
1)Ee=E,-E,
2)Ec=E+E,
3)Ec=E,
4) E. = E,

21. Vrtulnik o celkové hmotnosti 2500 kg vystoupal vertikalné po vySky h = 800 m. Stanovte minimalni praci, kterou musely
vykonat motory vrtulniku (zanedbejte okolni vlivy, které mohly usnadriovat stoupani, napf. stoupavé proudy).
Gravita¢ni zrychleni uvazujte g = 10 m.s

2
22. Funkce F(x)=x"-3x+5 mav bodé dotyku [3’5]teénusrovnici:

a y=-Xx+4 b y=3x-4
y=-3x+14 d y=—-x+8
1) Odpovéd - b

2) Odpovéd - a
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd - d
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23. Radioaktivni prvek 13N pouZivany v pozitronové emisni tomografii ma polo€as rozpadu pfiblizné 10 min. Jak dlouho trva,
nez se z urcitého mnozstvi atomd 3N rozpadne pravé 7/8 tohoto mnozstvi?
1) 10 min
2) 30 min
3) 5 min
4) 20 min

24. Ventilator o prdméru 1 m se to€i pfi rovnomémém pohybu s periodou 0,5 s. Ur¢ete rychlost bodu umisténého na
obvodu kola:

1) nm.s?t

2)10m.s?

3)1mst

4) 2r m.st

=y-COSX

!/
25. Obecnym feSenim diferencialni rovnice y je funkce

a yzkesinx y:ke—sinx

sinx

c y=e "4k d | y=e"™4k

1) Odpovéd - b
2) Odpovéd' - a
3) Odpovéd - ¢
4) Odpovéd - d

T 21 ldx
26. Nevlastni integral o X+ '

(on

a diverguje

C d
konverguje a je roven % konverguje a je roven 27

konverguje a je roven 7

1) Odpovéd - a
2) Odpovéd - c
3) Odpovéd - b
4) Odpovéd - d

27. Genomové mutace:
1) postihuji strukturu DNA, ale nenarusuji stavbu chromozomu
2) vedou ke ztratam jednoho genu
3) méni pofadi nukleotidd v genu
4) méni pocet chromozomu v__somatické burice

28. Kterd z uvedenych buné¢nych organel nenese geny:
1) jadro
2) mitochondrie
3) plastidy
4) ribozomy
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29. Tii kondenzatory o stejné kapacité C = 6 nF jsou zapojeny do série, k nim je paralelné pfipojen Ctvrty kondenzator o
stejné kapacité. Vysledna kapacita bude

30. Messenger neboli m-RNA:

1) vznik& v cytoplazmé

2) vznika translaci z DNA

3) slouZi k prenosu genetické informace z _jadra do cytoplazmy
4) obsahuje vzacné baze

Odpovédné osoby za spravnost testu:

BLG: RNDr. Tat'dana JaroSikova, CSc. (tatana.jarosikova@fbmi.cvut.cz)

FYZ: Mgr. Jana Urzova (jana.urzova@fbmi.cvut.cz)

Specificka ¢ast oboru: RNDr. Eva Feuerstein, Ph.D. (eva.feuerstein@fbmi.cvut.cz)
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